
 

 

                   2024(令和 6)年度 

             CREDO 介護福祉学院 

＊ 実務者研修アンケート報告 ＊ 
＊％表示について、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計で 100とならない場合があります。 

【 受講までについて 】 

① 当校を何でお知りになりましたか。 

    1．紹介（知人・事業所）【71.4％】   ２．ホームページ【14.3％】      

３. チラシ【0％】                      ４．その他【14.3％】 

 

②  受講するにあたり、当校はあなたの不安や疑問にしっかりと向き合えましたでしょうか。 

 １．とてもそう思う【71.4％】     ２．そう思う【28.6％】 

３．どちらともいえない【０％】   ４．そう思わない【０％】  
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多くの方にご紹介頂き、 

心より感謝いたします。 

受講にあたりご質問など 

お気軽にしてもらえるように

しましょう。 



とても満足

57.1％

満足

28.6％

普通

14.3％

③ 自宅学習（通信課題）の内容についてお尋ねします。問題数、難易度はいかがでしたか。 

   １．とても満足【28.6％】   ２．満足【71.4％】        ３．普通【0％】 

   ４．少し不満【０％】        ５．とても不満【０％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 自宅学習（通信課題）についてお尋ねします。当校のフォローはいかがでしたか。 

 

   １．とても満足【57.1％】    ２．満足【28.6％】   ３．普通【14.3％】  

   ４．少し不満【0％】      ５．とても不満【0％】    

  

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご提出頂いた課題は、１問

１問しっかりと確認・採点

してお返ししています‼ 

受講生お一人おひとりの 

得意、不得意科目をしっか

りとチェックしています。 

とても満足

28.6%

満足

71.4%



とても満足

83.3％

満足

16.7％

【 スクーリングについて 】 

⑤ 教室についてお尋ねします。空調管理、清潔度、広さ、感染対策等はいかがでしたか。 

１．とても満足【85.7％】   ２．満足【14.3％】       ３．普通【0％】   

４．少し不満【0％】       ５．とても不満【0％】 

  

  

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎とても清潔感あって良かったです。 

◎朝早くから、講師の方が掃除をし、清潔を保って、空調管理もして下さってます。 

少人数で広さも丁度良く、感染症対策もしっかりされているため安心です。 

◎空気清浄機が素晴らしい（Airdog） 

 

⑥ 介護過程Ⅲ（6 日間）についてお尋ねします。講義内容、講師の態度、指導等はいかがで

したか。 

   １．とても満足【83.3％】     ２．満足【16.7％】       ３．普通【0％】   

   ４．少し不満【0％】          ５．とても不満【0％】  

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

とても満足

85.7％

満足

14.3％ 皆さんに気持ちよく使ってい

ただけるようにアルコール消

毒や空気清浄等の感染症対策

や室温にも配慮しています。 

 

受講生全員の理解を深めるた

めに、それぞれの講師が工夫

した授業を心がけています。 



とても満足

100%

⑦ 医療的ケア（2 日間）についてお尋ねします。講義内容、講師の態度、指導等はいかがで

したか。 

1．とても満足【85.7％】   ２．満足【14.3％】   ３．普通【0％】 

４．少し不満【0％】       ５．とても不満【0％】  

  

 

 

 

 

⑧ 講義を休まれた際の補講（次回開講分への無料振替）についていかがでしたか。 

１．とても満足【10０％】   ２．満足【０％】     ３．普通【0％】   

４．少し不満【0％】        ５．とても不満【0％】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

とても満足

85.7％

満足

14.3％

全受講生に満足いただけまし

た。今後も質の高い講義を目

指していきます。 

万が一講義を休まれた際に

は、振替授業を実施してい

るので安心して通って頂け

ます♪  

 

 

 



とても満足

85.7％

満足

14.3％

【 実務者研修 総合評価 】 

⑨ CREDO 介護福祉学院で実務者研修を受けて、総合的に見ていかがでしたか。 

１．とても満足【85.7％】  ２．満足【14.3％】      ３．普通【0％】   

４．少し不満【0％】      5．とても不満【0％】 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

◎スクーリングを受ける前は内容に関して理解ができるかとか、ついていけるか不安ばかり 

でした。実際結構しんどかったです。一緒に受講されてる方も真面目な方ばかりで私も頑張 

ろうと思いました。スクーリングが終了した後は、やりきったなあと自分で自分をほめたい 

と思いました。ありがとうございました。 

 

◎技術の向上以上に、利用者さんの立場にたってどうすれば、よりよい生活がおくれるのかを

考え、支援していく大切さを教えていただけて、本当によかったと思います。受講させていた

だいて、介護への向き合い方がかわったように思います。転職も考えるようになり、6/1 か

ら、正社員として、働くことを決めました。経験が浅い分、常に学びながら、日々努力して 

頑張っていきたいと思います。 

 

◎私は、医療的ケアを受けました。実際にスクーリングをやってみて不安でしたが、それが心

配なくなるように学べたので安心しました。 

座学でも実際経験した質問にも答えていただいてとても良い学びになりました。 

 

◎現在営業職をしており介護についていろいろ考える事が増えていき、未経験ではありますが

転職したいと思う様になりました。働きながらの自宅学習、土、日計 8 回のスクーリング学

習、大変ですがとても充実していて、始めるまでは不満ばかりでしたが、やってみればとても

わかりやすく教えていただきクレドで実務者研修を受けて本当に良かったと思いました。 

資格取得後は、介護の仕事に切り替えて自分がステップアップしていきたいのと自信を持って

いきたいと思います。 

 

◎毎回、親切で丁寧にご指導頂きました。講師の方の体験談もあり楽しく、授業を受ける事が

出来ました。また、気づきの多い 8 日間でもあり介護に対する考えや、知識など各分野の講

師の方から教えて頂きました。本当にありがとうございました。 

 



◎とにかく内容を圧縮して伝えられているのだろうな、というのがまず持つ感想です。それを

少しでも理解しようとするのに精一杯であり、苦しかったが気付いていた時には終わっていた

のが所感です。知らない知識や技術を休む間も無く詰め込まれている様であり、非常に良い体

験をさせてもらっただけの疲れがありました。1、2 日目の服部講師の授業は、いきなり現場

でする様な専門的な事で驚きましたが、服部講師の仰られていた様に体験してみる、やってみ

るという事が理解に繋がるのかなと思った授業でした。続いての今岡講師の授業もテンポが早

く、また引き続いて筆記の多さが辛くはありましたが、身になるものと分からっていたので、

乗りこえる事が出来ました。最終日の医療的ケアの方を含め、事例や覚える手順が多い演習で

したが、今回経験させていただいた事は今後の役に立つであろうという確信があります、今後

ともこの初心を忘れないようにしたいと思います。 

 

◎全くの経験のない中での受講で、最初は難しく感じたのですが、スクーリングは、講師の先

生がわかりやすく実施でもアドバイスを多くして頂きとても良かったです。 

 

⑩実務者研修の受講を検討されている方に向けて、アドバイス等ありましたらお聞かせ下さい。 

 

◎今岡先生は、一人一人を大切にされる、本当に素晴らしい教育者だと思います。 

介護の世界で目標にできる先生とお会いできたことは、私にとって、とてもプラスになりま 

した。実務者研修の受講は、CREDO さんをおすすめします！ 

知人・友人にもたくさん CREDO さんのこと話しています。 

 

◎講師の方が親切、丁寧で、授業がどんどん楽しみになってきました。 

色々ある実務研修で、何処が良いか迷っている方、是非「CREDO 介護福祉学院」へ♡ 

私自身 CREDO 介護福祉学院で本当に良かった!!と思ってます。 

 

◎クレドに行けば今までの考え方が変わりますので、ぜひ行ってみて下さいとアドバイス 

します。 

 

◎実際にその場で学べ、自信がつくので、現場に戻ってモチベーション維持したまま支援に 

入れると感じました。 

 

◎クレドなら経験が無くても心配いらないです。 

 

◎先に移動支援の方を受けさせていただいておりましたが、実務者研修の方はより専門的と申

しますか、介護福祉士に向けた研修のように感じました。介護福祉士を目指しておられる方で

あれば、こちらで受講されて損をしたとは最後に思う事はないと思います。目指しておられな

い方でも、丁寧かつ事細かに知りたい事を教えていただけるので、学びは必ずあるようです。 

 

 

 

 

 

アンケート調査対象者 

CREDO 介護福祉学院主催の実務者研修を 2024 年度に受講された方 【回答率：100％】 

2025. 5. 4 作成 

今年度も皆様より高評価を頂くことができひとえに受講生、講師陣のお陰です。 

今後も皆様に愛される学院であり続けられるよう引き続き精進していきます。 

学長 今岡 望 


